6. ®opMyBaHHs KPMBHUX BHUXIIHOI HANIPYTW B 0e3mocepeHiX MepeTBOPHBAYAX YaCTOTH 3
IITYYHOI0 KOMYTauie

B Oe3nocepenHix nmepeTBOproBadax 4acToTH 3 mTy4dHoro komyTaiiero (BITYII) 3actocoByeThest
IUKITIYHUN anropuT™ ynpaBiiHHA. CyTh HUKIIYHOTO YNPaBIiHHS MOJSATa€E B TOMY, 0 (da3u JKe-
pera >KUBIICHHS TEPIOJMYHO Yepe3 PiBHI IHTEPBAIM Yacy B MEBHIHM MOCTIAOBHOCTI MIIKIIOYAOTHCS
710 HaBaHTaxxeHHs. YacToTa nepeMukanHs (ynpasiiHas) f, Moxke OyTu BuIie ab0 HIXKYE 32 YAaCTOTY
mxepena xuBieHHs fi. Yactora HaBanTakeHHs BITYIL BusHavaeThes pi3HUIICIO YACTOT:

fa=1fi—fi.

VY BITYII ¢opmyroTbest 1BI OCHOBHI (JOPMH KPUBHUX BHUXIIHUX HANpyr: KPUBi MO3UTHBHOTO Ta
HeraTtuBHOTO TUMIB. [lepma ¢popma KpuBOi — BXifHA HAaNpyra B MOMEHT ITiIKJIIOYEHHS JO HaBaHTa-
YKEHHSI 3aBXKIM MMO3UTHBHIIIA, HIK OakaHa BUX1qHa Hanpyra. J[pyra ¢dopma KpuBoi — BXiJJHa HAMpy-
ra B MOMEHT IIIKIIOYEHHS 1O HaBAHTAXKEHHS 3aBXKIM OLIBIN HEraTWMBHA, HDK Oa)kaHa BHXIOHA Ha-
npyra.

PosrnsHemMo GopmyBanHs kpuBuX BuxinHoi Hanpyru BITUII 3 ineanbHUME KITFOYaMH.

Ha puc. 1 nmoka3aHi cxeMH JBOX OJHAKOBUX Mojejel 30y AHUKIB O€3KOHTAKTHUX aCHHXPOHI30-
Banux MmamuH (BACM) na 6a3i BITUI. Moaeni nmoGynoBani B mporpami Micro Cap. Koxna mo-
nenb 30yAHUKa MICTUTh TpU OJHO(a3HI TPhOXO0OMOTOYHI TpaHchopMaTopu. llepBrHHI 0OMOTKH
TparchopmaropiB migkmroueHi 10 aBoxX kepen Tpudasaux EPC (V,i, Vi, Ve Ta Vi, Vi, Vo).
Uwcna BUTKIB IEPBUHHUX 1 BTOPUHHUX 0OMOTOK OHAKOBI (L =Lm2 =0.2 T'H).

[TapameTpu cxem BITYIII.

Jxepena xxunenns. AMmnityau EPC Aj; = Ajp=A; =84 B. Uacrotu EPC: fj; =80 I'i; fi, = 40
I'. TlouaTtkosi gazu EPC mxepen sxuBiieHHst V,1 Ta V! Qa1 = Qa2 =0.

Hapantaxxenns. Axkruauit omip R, =Ry =R, =120 kOwm, inaykTusnicts Ly =L =L1L,=0, ga-
ctora HaBaHTaxeHHs f, = |fi— f,|=[80— 40|=20 I'w.

Curnanu ynpapmiaHs kinodamu (su). B 06ox BITUII omnakoBi mapaMeTpy CUTHATIB yIPaBITiH-
Hs1. Yacrora ynpasiinas f, = 60 ', nepion noBropenns Ty, = 1/f,=1/60 c. Tpusamicts ogHOrO €ne-
KTpu4HOro: Ty, = Tg, /360 = 1/(60-360) = 1/21600 c. TpusanicTh mI0cKoi yacTUHU imiysscy Ty, =
60-T,y,. TpuBanicTs nepegHBOrO Ta 33AHBOrO PPOHTIB IMIyIbCy T = lu= 1-10°° ¢. TTouaTkoBe 3Ha-
yeHHs immynbcy — 0 B, makcumansie — 15 B. [louaTok nepeaHboro ¢ppoHTY CUTHAJIB yHpPaBIiHHS
kmrouamu K 1Sy (suy): 60-Tig=1/1440 c. IlouaTku su; +sue 3cyHyTI 0 UKy Ha 60-T1gu c.

Ha pwuc. 2 moxazani modacoBi miarpamu Hanpyr BITYIL, ne eij, €i2, Uni, Uz — ¢asui EPC
JOKEpEJT )KUBJICHHSI Ta HanpyTu HaBaHTakeHHs ABox BITYIL. Hampyru HaBaHTaXeHHS BUAUICH] KU-
PHUMU JTiHISIMH.

Ha puc. 2 nokazana Takox cymapHa KpuBa BuximHux Hampyr n8ox BITUII (un; + upn). Bimmi-
THUMO BHUCOKY SIKICTh (POpPMHU BKa3aHOi KPUBOI.

Sk crigye 3 miarpam:

npu f, > f; BucxigHa yactuHa kpuBoi BuxigHOi Hanpyru BITYII — kpruBa MO3UTUBHOTO THUITY, a
HU3X1/IHA YaCTHHA — KPHBA HETaTUBHOTO THITY;

npu f,<f; BucxigHa yacTuHa KpuBOi BuxiaHoi Hanpyru BITYIII — kpuBa HeraTUBHOTO THUITY, &
HU3X1/IHA YaCTHHA — KPUBA IMO3UTHBHOTO TUITY.

Ha puc. 3 nmokazana cxema mozeni kackagHoro 30yaHuka BACM 3 Ge3nocepeqHiM mepeTBo-
pIOBayeM 4acTOTH 3 MOAYJIbOBAHOIO BXIJHOI HAIPyror Ta mMTy4HOK KoMmyTauiero (BITUIIM). B
30yAHMKY TOCIIIOBHO 3’€HaHI OJHOWMEHHI (pa3u JBOX POTOPHHX OOMOTOK (OAHOWMEHHI (hazu
TIBOX JIKEPEIT )KUBJICHHS).

[TapameTpu cxemu nepeTBoproBaya.

Ail=Ap=110B; Ly =L =0.2 T'n; ;=90 I'y; £, =70 I'i; @a1= Qa2 =0; R,=120kOm; L, =0.

Yacrora f, piBHa yactoTi 3anmoBHeHHs: f, = ;= (fj; + fj2)/2 =(90+70)/2=80 I'm.

YacToTa HaBaHTa)KEHHS piBHA 4yacTOTi OuTTAa Hanpyr: f,=1=|fij—fo/2=|90—-70//2=10 I'w.

Ha puc. 4 mokasani movacosi giarpamu Hanpyr, ae ¢; — cymapHa EPC mxepena. BITUIIM Bin-
PI3HSAETHCSA BUCOKOIO SIKICTIO (POPMH KPUBOI BUX1IHOT HANIPyTH.
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